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Ata da sétima Sessão ordinária do Segundo 

Biênio da Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Matões do Norte -MA. 

 

Ao primeiro dia (01/09) do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e tres, às 19:00 horas, no 

prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do Norte  

– MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da Silva, 

Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva, Francisco Carlos 

Ribeiro Pires, e Adriana Berbare Sousa com ausência justificada dos veredores antonio rodrigues 

filho e  Joaquim Vieira Lima Neto .Reuniram-se em sessão Ordinária da sétima legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão. Dando continuidade o Senhor 

Presidente anunciou as seguintes pautas Projeto de lei 031/2023 do gabinete do prefeito que 

dispõe sobre o serviço de utilidade pública de transporte individual de passageiros aluguel taxi no 

âmbito do município de Matões do Norte e dá outras providências, requerimento 014/2023 e 

autoria da vereadora Eliane leite solicita a reforma, Limpeza e revitalização da área externa interna 

da escola do povoado boa Esperança I, Requerimento 015/2023 e autoria do vereador José Wallas 

Lisboa Solicita construção de um poço de saúde no povoado São Francisco, Requerimento 

016/2023 de autoria do vereador Gillan Lica Que solicita a construção do posto de taxi Benedito 

Dutra Aragão na entrada da rua sete de Setembro, requerimento 017/2023 de autoria dos 

vereadores Gillan Lica e Gessivaldo Silva , Solicita a implantação da iluminação pública que 

abrange o obelisco do município de Matões do Norte até a ponte na saída da cidade no sentido 

de Cantanhede , Dando continuidade o primeiro secretário fez a leitura dos requerimentos em 

pauta e do projeto de lei, após a leitura dos requerimentos os vereadores foram convidados para 

defender os mesmos, a vereadora Eliane leite usou a sua fala para reiterar a necessidade de uma 

revitalização em toda a área da escola do povoado boa Esperança, Levando em consideração que 

ela ainda está com a pintura da última gestão e necessitando de reformas para uma melhor 

infraestrutura e conforto para os alunos, Em seguida o vereador Gillan Foi a tribuna para reiterar 

a necessidade da construção do posto de taxi Benedito Dutra Aragão No início da rua sete de 

Setembro levando em consideração a grande demanda de passageiros que vem aumentando no 
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nosso município, logo em seguida o vereador aproveitou também para defender o seu outro 

requerimento referente a iluminação pública, o vereador utilizou como principal exemplo a grande 

movimentação de pessoas que fazem atividade física naquela, Logo em seguida o vereador 

Gessivaldo também se pronunciou complementando a fala do vereador Gillan Reafirmando a 

necessidade da implantação da iluminação pública naquele setor e que servirá também para que 

a população possa se sentir mais segura, logo após o senhor presidente convidou o vice-

presidente para ocupar o seu lugar enquanto mesmo fazia o uso da tribuna, na sua fala o 

presidente reiterou a necessidade da construção de um posto de saúde no povoado São Francisco 

levando em consideração a alta demanda daquela região e assim para que os moradores tenho 

um atendimento mais padronizado e de maior qualidade, Após a fala do presidente O projeto de 

lei e os requerimentos foram colocadas em votação, sendo aprovados por unanimidade por todos 

os vereadores presentes, não havendo mais nada a tratar o senhor presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou em nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse 

a seguinte gata que depois de lida e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores.  

 


